

## 祖兒嚴懲男友不忠

容祖兒 (Joey) 的國語專輯《Moment》今日加推第二版，為使第二版內容更豐富，她特地抽空拍攝了6首MV，其中由台灣導演比爾賈執導的《加大力度》MV，於網上大獲好評，當中6大場景包括封橋、工地、博物館、2間傢俱店、廠景等等，確實誠意十足。問Joey哪一場最辛苦，Joey道：

「最辛苦非工地莫屬，炎熱天氣下不停跳，有幾位dancers更在Cut機後嘔吐，真係跳到嘔！」為防中暑，大夥兒一Cut機便馬上飲水以減中暑危機，雖然辛苦但結果是值得的。

## 拳打腳踢

至於香港導演麥礮苗執導的《在時間面前》MV就選用了紅外線拍攝，將整個綠油油的實景頓變一片白，令Joey看上去像白雪般。整個MV分別於南生圍及銅鑼灣鬧市拍攝，最為哄動的便是在銅鑼灣鬧市中，

Joey穿上黑色長裙加上冶艷妝容於鬧市中遊走，不少途人看見Joey很驚訝，引來大批途人圍觀和拍照。Joey事後笑道：「我呢身女鬼嘅打扮，會唔會以為係Halloween嘅造型呢？」而新晉導演也文武執導的《活該》MV，描述Joey因男友不忠，一怒之下

變身女打女向男友拳打腳踢，蛋糕擲面、索頸、起飛腳、爆樽等，但這只是Joey的幻想，她最後還是灑脫地離開。首次演繹打女的Joey很雀躍，在武指的指導下一把動作完成還加上自家搞笑的真情演繹，令現場笑聲不絕，工作人員更提議Joey加入武打喜劇行列呢！



▲祖兒「另類」請男友吃蛋糕  
►祖兒討厭男友不忠



▲祖兒討厭男友不忠

## 莫文蔚重訪汶川送暖

莫文蔚 (Karen) 與有線主播衛志豪早前隨非牟利機構仁人家園遠赴四川偏遠地區，身體力行，為當地受汶川大地震影響的居民重建安樂窩，行程中的點滴還製作成特輯《「愛」與你同行之莫文蔚的理想家園》。

09年汶川大地震發生不久，Karen已會到訪四川協助災民重建家園，今次是她第二次參與該機構的義務服務。三年後再訪舊地，Karen好開心見到越來越多災民有屬於自己的家，今次她仍舊親力親為，踏入地盤參與建屋工作。Karen主要負責繫鋼筋，一開始不太熟練，但紮了幾條後已開始上手，後來更被師傅讚美得夠穩固！Karen直言很喜歡這個活動，最開心是可以與一班來自不同階層的義工齊心協力、落手落腳去做好一件事，而年紀最大的

義工已有70多歲。她說：「可以用自己的力量，幫到一些有需要的人，那份滿足感及成就感好大！」勞動後，Karen還與衆義工一起享用村民為他們準備的農家菜，Karen大讚甚有農家風味。

## 與災民話當年

Karen又重訪三年前她幫助過的受災家庭，踏進自己有份興建的房子，Karen表示感到十分自豪：「簡直難以置信呀，當日還是一片爛地，現在已是這麼堅固、這麼舒適的樓房！」居民見到Karen來訪也十分雀躍，急不及待要送水果給她，又爭相與她拍照，Karen感慨說：「他們好熱情地招呼我，還拿出我們當年的合照給我看，一起話當年。我深深體會到，原來幫到別人自己也很開心。」



▲莫文蔚 (中) 再返汶川感興奮

►莫文蔚對小孩很有愛心